

Полным ходом идёт уборка озимых культур: при плане зерновых и зернобобовых 47,8 тыс. гектаров, скошено и намолочено на площади 26,3 тыс. гектаров. Выполнено 55 % плана. Урожайность составила 11 центнеров с гектара. Полностью закончили уборку озимых культур следующие хозяйства: ООО «Бурдыгинское», «СВС-Агро», ООО «Дружба». В ближайшее время полностью завершат ООО «Победитель» и крестьянское хозяйство «Колос» и ИП ГКФХ Валерия Черемисина и другие.

Часть хозяйств уже приступили к уборке яровых зерновых культур. На полях городского округа продолжается обработка паров под посев озимых: обработано 1 раз — 40,8 тыс. га, 2 раза — 36,7 тыс. га, 3 раза — 34,1 тыс. га. Завершается сенокос. При плане в 14,9 тыс. т грубых кормов, заготовлено 13,1 тыс. т, выполнение — 92%.

III КОМПЕТЕНТНО

Необычная служба

Инга ЩЕЛКУНОВА

Обеспечение достойной старости и создание нормальных условий жизни для одиноких людей является одним из главных направлений государственной политики. В рамках нацпроекта «Демография» было предусмотрено создание проекта «Старшее поколение» — долгосрочного ухода за инвалидами и пожилыми людьми, которые не могут в силу возраста и состояния здоровья за собой ухаживать. И вот уже 2 года он действует в Оренбуржье.

Чтобы люди жили не просто дольше, но и как можно дольше оставались активными, здоровыми, имели возможность работать, как минимум общаться с близкими. Чтобы жизнь в преклонном возрасте не сводилась только к походам в поликлинику, а была насыщенной и разнообразной. А если человек всё-таки не может за собой ухаживать, зависит от постоянной помощи в этом случае — чтобы он получал достойный уход — вот этой целью в Оренбуржье и работает проект «Старшее поколение».

О том как реализуются но-

заведующая комплексным отделением социального обслуживания населения №1 ГБУСО «КЦСОН» в городе Сорочинске Елена Еремеева.

— Услуга «социальная сиделка», одна из направлений нового проекта — рассказывает Елена Владиславовна, — была запущена ещё два года назад, но наиболее активное развитие получила в рамках проекта «Демография» в 2017 году. Она направлена на оказание на дому комплексной помощи людям, полностью утратившим способность к самообслуживанию. Помогает человеку с ограниченными возможностями оставаться дома и не переезжать в интернатное учреждение, поскольку теперь есть, кому о них позаботиться.

Каждый может оказаться в таком положении, стать вдруг беспомощным и нуждаться в постоянном уходе. И тогда родственникам и близким людям приходится искать сиделок или самим организовывать уход за лежачими людьми. А часто это означает целиком работать «на сиделку» или бросить работу, чтобы ухаживать за родны-

дан, за которыми и вовсе никому присмотреть. А социальная технология позволяет частично снять нагрузку с членов семьи человека, потерявшего способность к самообслуживанию.

За 2 последних года 36 граждан этой категории получили помощь социальной сиделки. В отличие от надомного обслуживания новая технология предполагает богатый спектр услуг, ежедневный уход в дневное время в рабочие дни. Первично посещение от одного до трёх раз в день (от 1 до 3 часов).

В список обязанностей «социальной сиделки» входит покупка и доставка продуктов питания, лекарств, бытовых принадлежностей, одежды, приготовление пищи, разогрев готовых блюд, подача пищи, кормление, уборка и мытье посуды и приборов; предоставление гигиенических услуг (помощь в передвижении по дому; помощь при укладывании в постель, одевание, раздевание; смена загрязнённого нательного и постельного белья; помощь в пользовании судном, туалетом; помощь в ухажива-



Фото из интернета

6 августа с 11.00 часов до 12.00 часов в общественной приемной партии «Единая Россия» по адресу: г. Сорочинск, ул. Карла Маркса, 9 прием граждан по личным вопросам проводит депутат Совета депутатов МО «Сорочинский городской округ» по избирательному округу № 20 — **Андрей Иванович ВОЛОСНИХИН.**

Предварительная запись по телефону: 4-26-63.

очками и слуховым аппаратом; обтирание, обмывание; помощь в принятии водных процедур (ванны, душа); гигиеническая стрижка ногтей; бритье лица; гигиеническая стрижка волос); посещение врача для получения заключения на лекарственные средства и издательства медицинского назначения; помощь в приеме лекарств и многое другое. При этом оплата за социальные услуги взима-

рыночной стоимости.
— **Где можно проконсультироваться и узнать расценки на вышеперечисленные услуги?**

— Заинтересованным гражданам в услугах социальной сиделки, нуждающимся в помощи такого рода, окажут содействие и дадут разъяснения в ГБУСО «КЦСОН» в г. Сорочинске, или по телефону: 4-10-26. Мы работаем, чтобы было комфортно и заказчикам, и исполнителям,